

昨晚争议声中大结局 《香港姊妹》收视率最高

在一片沸沸扬扬的议论声中,央视一套黄金档热播剧《香港姊妹》昨晚迎来大结局。前天,记者从央视获悉,这个首部纪念香港回归10周年的献礼大戏的单集收视率已超过7%,平均收视份额达15.45%,是2007年上半年央视一套平均收视率最高的连续剧。争议是该剧取得成功的一个重要推动力。

《香港姊妹》开播不久就“话题”缠身,有观众表示不习惯曹曦文“内地味的港台腔”;不习惯曹曦文朴素不时尚的装扮;有人认为应采儿的普通话不好听,甚至有网友发帖来讨论《香港姊妹》剧本的瑕疵。不过导演麦贯之却很泰然,他认为,争议从一个层面表明电视剧受到关注。

虽然曹曦文的表演备受争议,可中国电视剧中心的领导力排争议肯定曹曦文:当初选角,就是看中了曹曦文质朴纯净恬静的形象,也希望内地香港这样的演员搭配组合能让内地和香港间的文化交流更加密切。 蔡舟舟

桑派豫剧昨晚精彩汇演



□晚报记者 白韬 文/图

昨晚,郑州市中州剧院内座无虚席,同时阵阵热烈的掌声也不断响起。由著名豫剧表演艺术家桑振君的弟子苗文华带领的邯郸市东风剧团来到郑州进行了精彩的汇报演出。

豫剧表演艺术家桑振君创造的桑派艺术,是豫剧艺术宝库中的一朵奇葩。这种独特的风格被人们总结为委婉细腻,字乖韵巧,声情并茂,百句不竭。桑派的偷、闪、滑、抢、衬、离调等声腔技巧堪称一绝。桑派艺术与常、陈、崔、马、阎等豫剧流派一起受到广大观众的喜爱,其艺术价值也引起了有关专家学者的密切关注。

被目击到周董餐厅用餐 侯佩岑周杰伦要复合?

周董前女友侯佩岑日前被目击到他的“Mr. J”餐厅用餐,引发复合揣测,前天她表示:“一切都很好。”他则说:“好朋友到店光顾很正常。”

据报道,周董前天出席公益记者会,大谈“生命的重要”,但有他的场合,就少不了绯闻话题,当天他对演艺圈似有新顿悟,说:“没有绯闻就没人要看,我也很喜欢看八卦。”还表示香港的八卦比较好看。他曾说很难和分手女友交朋友,但当被问及侯佩岑近日到他餐厅用餐时,他未露惊讶,显见已知此事,并表示是“好朋友”到店光顾很正常。

记者前晚问侯佩岑是否跟周董有联络?她仅表示“一切都很好”,给人遐想空间,随后她匆忙离去,不肯多谈。 小风



东北丫头
95009669
95008633
用网通固话小灵通均可拨打

遗体告别仪式今日举行 公众可赴八宝山送别

今日泣别侯耀文 各地纪念活动陆续展开

今日上午8时,已故相声表演艺术家侯耀文的遗体告别仪式在八宝山革命公墓第一告别室举行。此前一度传出追悼会将不面向大众的说法,不过记者前日从相声界采访了解到,追悼会当天会向公众开放。此外,相声俱乐部和天津、济南等地的纪念活动也已陆续展开。



挥手之间便是永别

追悼会提前到8时举行

前日记者致电侯耀文弟子贾伦以及德云社于谦等人,他们给出了明确的回答,“追悼会将向公众开放”。据贾伦介绍,原定于7月7日上午10时正式开始的侯耀文追悼会提前到8时举行,8时到10时,文艺界的领导和同仁将前往悼念,随后各界群众将前往悼念。届时现场会划分一定的区域供观众

进出,并且由公安人员协调指挥,所以应该不会出现混乱局面。

至于追悼会的具体安排,记者获悉,当日侯耀文的灵柩将由八宝山工作人员负责抬出,整个过程侯耀文全体弟子都将在一旁守护,这其中不仅有郭德纲、贾伦、陈寒柏等人,还包括由侯耀文弟子们承认、却并未举行拜师礼的

侯耀文最后3个徒弟——杨进明、段军、张继平。另据铁路文工团孟团长介绍,在遗体告别仪式上,治丧领导小组将安排工作人员在现场发放侯耀文同志生平简历,仪式内容不会太烦琐,初步计划没有致悼词等环节。此外,遗体火化将在7日上午遗体告别仪式结束后进行。

相声俱乐部将演纪念场

“虽然侯耀文先生去世的遗憾无法弥补,但我们将以专场纪念演出告慰侯耀文先生在天之灵。”前日相声俱乐部秘书长宋德全向记者介绍纪念活动时说。据了解,虽然追悼会当日具体流程还在最后协商

和准备,不过全国各地对侯耀文的纪念活动已相继展开。首先就是东城区相声俱乐部。据宋德全前日介绍,他们于昨日开始举行3天纪念侯耀文先生的专场演出。届时李伯祥、杜柏芝、苏文茂等国内相声

前辈和名家,以及贾伦、王玉等侯耀文的弟子和生前好友都将登台演出。而据周末相声俱乐部售票处工作人员介绍,这几天相继有很多观众询问专场演出的情况,因此3天的演出目前已经一票难求。

各方动态

德云社7日停演奔丧

另据了解,郭德纲率领其门下弟子,于昨晚在侯耀文生前所在住所玫瑰园守灵一晚。而记者从于谦那里还了解到,追悼会当天德云社的演出将暂停一天。于谦告诉记者,当日德云社成员将集体参加追悼活动,所以当日演出全部取消。而德云社参加奔丧的成员还包括德云社相声网站相声公社的众多“钢丝”和网友。此外,由于师父突然离世,郭德纲已有一周没有参加德云社的演出,无论是演出或是其他事情,一切都等先送别恩师再说。

不再成立治丧委员会

侯耀文去世以来,各种新闻层出不穷,如关于是否成立治丧委员会的说法就出现了多个版本,记者前日对此又进行了进一步的核实。贾伦告诉记者,由于侯先生生前是铁路文工团的演员,侯先生去世后一切事宜的安排均由铁路文工团组织筹办,因此治丧委员会将不再成立。

民间纪念活动自发举行

据悉,中国文联、中国曲艺家协会和铁路文工团3家单位还将于7月8日下午举行一场追思会。届时包括姜昆、刘兰芳、石富宽等单位领导、侯耀文的搭档、亲属、同门师兄弟、徒弟等将到场参加。铁路文工团也将会在追悼会后举行一些纪念活动,地点定在民族文化宫大剧院。与此同时,记者还从天津、济南了解到,两地曲艺界人士也已自发组织纪念演出追悼侯耀文。 勾伊娜



姜昆哀悼侯耀文

一部《红楼梦》 相煎何太急

选秀方放话: 不用“梦中人”就换导演!

日前,胡玫借何东专访表态“红楼梦中人”选出的李旭丹、姚笛未必就是最后的“黛”、“钗”。万千选手原本冲着新“黛”、“钗”、“宝”而去,错失了“宝玉”之后,难道“黛”、“钗”也与轰轰烈烈的选秀无缘?选秀无法兑现承诺,谁该为选手负责?面对胡玫的变故频频,“红楼梦中人”策划人谭飞理顺错综复杂的合同关系,坚持选秀方与制片方签有“独家”选拔演员的委任合同,而北京台副总编辑张强强硬表态,不用选手就

是违约:“如果新版《红楼梦》最后还是不用选手,那就有可能换导演了。”

“红楼”起变:可能不用“梦中人”

“红楼梦中人”选秀最初的宣传称“获胜选手出任新版《红楼梦》主要演员,至少是‘宝’、‘黛’、‘钗’,落选选手也有可能出演其他角色”。等到活动即将收尾,一直对活动保持沉默的胡玫突然表态,以导演和投资人的身份截断了电视剧和选秀的关系:“你

选你的,我拍我的。”几经协商后,选秀主办方北京台放出消息称,胡玫属意选手李旭丹出演林黛玉,而胡玫也果然出现在选秀总决赛的现场,“钦点”“钗”、“黛”主演的桂冠终被姚笛、李旭丹二人摘得,三位宝玉候选人则无缘“宝”角色。几乎所有观众都将此视为选秀方、胡玫各退一步的最终和解。日前,在接受何东专访时,胡玫却再出惊人之语,表示就算最终宣布了姚笛、李旭丹的胜出,但“不合适我还得换”。如果真如胡玫

所说,无法兑现承诺的大型选秀不就沦为了一场对选手的骗局了吗?

选秀方:不用选手,就换导演

然而,选秀方并不承认选秀是炒作、欺骗等。前天,北京台副总编辑、“红楼”选秀总制片人张强表示,北京台与胡玫并没有签过合约,但在选秀活动开始就和《红楼梦》投资方中影集团签署了合约,“如果新版《红楼梦》最后还是不用选手,那就有可能换导演了”。 彭曠